
 

 

 

Slovenska univerza za tretje življenjsko obdobje,  
združenje za izobraževanje in družbeno vključenost 

 

  
502002 

NARAVA DOMA IN PO SVETU 

 

Mentorica: Staša Tome, doktorica bioloških znanosti, ki v Prirodoslovnem muzeju Slovenije skrbi za 
programe za obiskovalce, pripravlja razstave in deloma skrbi za stike z javnostjo. Na 
začetku svoje poklicne poti je delala kot raziskovalka. Ukvarjala se je s plazilci. Ko se je 
zaposlila v Prirodoslovnem muzeju Slovenije, pa se je vse bolj posvečala interpretaciji 
naravne dediščine. Na tem področju se je dodatno izobraževala in prejela tudi Valvasorjevo 
priznanje kot avtorica oz. soavtorica treh naravoslovnih razstav. Študijski krožek o 
spoznavanju narave za udeležence Univerze za tretje življenjsko obdobje vodi že dvanajsto  
študijsko leto. Trudi se, da bi bil program čim bolj zanimiv, blizu udeležencem ter da bi jim 
različne naravoslovne vsebine predstavila na poljuden in razumljiv način.  

Kdaj in kje: SREDA, 15:30 do 17:00 

 Prirodoslovni muzej Slovenije, Muzejska ulica 1, predavalnica v 1. nadstropju 

Prvo srečanje: sreda, 2. oktober 2024, ob 15.30 uri 

OKVIRNA VSEBINA  
 
Danes ljudje razvitega sveta veliko potujemo. Obisk kakšnega eksotičnega otoka, kot je na primer Bali ali 
Tenerife, si privošči marsikdo. Mnogi se podajo tudi v severne kraje, v Skandinavijo, ali na jug v Avstralijo in 
Novo Zelandijo. A večina turistov tam spoznava predvsem kulturne znamenitosti, kulinariko in uživa v 
brezdelju. Mnogi pa se v tuje kraje podajamo z namenom aktivno spoznavati predvsem tamkajšnjo naravo. 
Zato se odpravimo predvsem v turistično manj znane kraje ter potovanje posvetimo spoznavanju rastlinstva, 
živalstva, nenavadnim naravnim pojavom in zanimivim pokrajinam in habitatom.  
 

Vendar pa za spoznavanje skrivnosti narave ni vedno treba iti daleč. Tudi v Sloveniji je mnogo kotičkov, ki nas 
lahko zelo navdušijo. V študijskem letu 2024/25 bomo zato ob potopisnih predavanjih spoznavali naravo 
Slovenije, pa tudi drugih dežel. Podali se bomo v zavarovana območja v Sloveniji, spoznavali, kaj je to Natura 
2000 ter se čudili nenavadnim in čudovitim živalim, rastlinam in pokrajinam širom sveta.  
 
Poleg mentorice bodo del vsebin v programu predstavili sodelavci Prirodoslovnega muzeja Slovenije, vrhunski 
strokovnjaki za različna področja biologije in geologije. Udeleženci programa se bodo lahko tudi dejavno 
vključili v predstavitev vsebin in predstavili svoja potovanja in poznavanje narave. Naravo in njene skrivnosti 
bomo spoznavali tudi skozi različne zabavne igre in animacije. Naša izobraževalna srečanja v predavalnici 
bomo popestrili z izleti v naravo in druge naravoslovne ustanove, študijsko leto pa zaokrožili s poučno 
ekskurzijo.  
 
CILJI 
 
Udeleženci bodo ob zaključku študijskega programa: 
 
 poznali razlike med različnimi življenjskimi okolji; 
 poznali in se čudili nekaj najbolj zanimivim primerom življenja in prilagoditvam, ki so to omogočile; 
 se zavedali, da smo ljudje odvisni od narave in kako smo z njo povezani; 
 se zavedali pomena trajnostnega razvoja; 
 razumeli nekatere osnovne naravne procese; 
 občudovali zapletenost in prefinjenost narave; 
 v naravi opazovali in občudovali to, kar bodo spoznali na študijskem krožku; 

 gojili spoštljiv odnos do narave in ravnali okolju prijazno; 

 z zanimanjem sami iskali nove informacije o naravi in aktualnih dognanjih znanstvenikov. 

 
METODE DELA 
 
Predavanja ob slikovni projekciji, diskusije, obiski naravoslovnih ustanov, izleti v naravo, zaključna ekskurzija. 



 

 

UPORABLJENA LITERATURA IN VIRI ZA PRIPRAVO PROGRAMA 
 
Publikacije Prirodoslovnega muzeja Slovenije:  

https://www.pms-lj.si/si/o-nas/arhiv-publikacij, 

 https://www.pms-lj.si/si/trgovina/ostale-publikacije. 
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